
 
 

 

Ledenvergadering  13 november – 19:00 uur Treemter 

 

Aanwezig:  
Aantal Leden: 5-genoteerd op de aanwezigheidlijst 
Bestuur PB : Erwin Franssen, Jacob Mink, Marja van Slageren, Age van der Zee, Henk Gijzen en Anja 
de Boer 
 
                              
 

1. Ontvangst met koffie en thee  
 

2. Opening  
- Opening door voorzitter Marja van Slageren.  

 
3.  Verzoek voor goedkeuring aangepaste statuten 
 

De voorzitter licht toe hoe we gekomen zijn tot de aanpassingen naar aanleiding van de ALV 
in april 2024 en bedankt de leden die de moeite hebben gedaan om aanvulling door te 
mailen. Na overleg met de notaris is uiteindelijk door het bestuur besloten de volgende 
wijzigingen op het eerste concept door te voeren. Vervolgens gaat de voorzitter over tot het 
voorlezen van de aangepaste artikelen en zal de stemming plaats vinden. 
 
Groen zijn de aanpassing op het eerste concept 

Art. 5.1 De vereniging kent leden. Leden dienen meerderjarig te zijn en woonachtig in Balk. 

Art. 5.2 Het bestuur houdt een register waarin de namen, adressen en emailadressen van alle 
leden zijn opgenomen. 

Art. 8.1 c. Jaarlijkse contributie van de leden waarvan de hoogte wordt vastgesteld door de 
ALV. 

Art. 9.4 (Aanvulling BH) Tegenkandidaten kunnen zich aandienen tot 10 dagen voor aanvang 
van de ALV. 

Art. 11.5 ‘De notulen worden vastgesteld in dezelfde of in de volgende bestuursvergadering. 

Art. 13.3 Het Bestuur stelt, voor aanvang van de vergadering, de op papier gestelde balans en 
de staat van baten en lasten met toelichting beschikbaar aan haar leden. 

Art. 14.4 (dit artikel ivm de leesbaarheid aanpassen naar tekst in groen)  



 
 

Het Bestuur is verplicht een extra ALV te beleggen wanneer minstens tien procent van de 
stemgerechtigde leden dit wil. De leden doen hiervoor een schriftelijk verzoek aan het 
bestuur. Het verzoek moet schriftelijk gemotiveerd zijn en agendapunt(en) voor de 
vergadering moeten bijgevoegd zijn. Het bestuur is verplicht binnen vier weken deze 
vergadering te laten plaatsvinden. 

Voorts is het Bestuur op Schriftelijk verzoek van ten minste een ____ zodanig aantal leden als 
bevoegd is tot het uitbrengen van tenminste één tiende gedeelte van de stemmen verplicht 
tot het bijeenroepen__ van een Algemene Vergadering op een termijn van niet langer dan __ 
vier weken na indiening van het verzoek.  

Art. 16.2 (toevoegen tekst in groen) Van het verhandelde in elke vergadering worden door de 
secretaris of een ander door de voorzitter daartoe aangewezen persoon notulen gemaakt. 
Deze notulen worden in de eerst volgende Algemene Vergadering vastgesteld en door de 

voorzitter en secretaris van de vergadering ondertekend. 

Vraag van lid over het Huishoudelijk Reglement, dit dient nog te worden opgesteld, hoeft 
namelijk niet notarieel te worden vastgelegd. 
 
Aangepaste statuten worden unaniem akkoord bevonden door de aanwezige leden. 
 
Voor het vastleggen van de Statuten is inmiddels een afspraak gemaakt bij Notaris 
Riemersma. 
 
Hierna is nog ter sprake gekomen het ligplaatsenbeleid bij o.a. Badmeester Keimpe, dat is in 
eigendom van DFM, omdat er ligplaatsen verdwijnen bij Kleen Resorts. Vanavond is er Petear 
hierover. 
 
 

4.  Afsluiting 
Vergadering wordt half 19:30 uur afgesloten 


